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W numerze na 15 września 2013 warto przeczytać:

- Niechciany Jezus z żydowskiego obrazu – Czy sprawa obrazu Jezusa Miłosiernego, namalowanego w czasie Powstania Warszawskiego przez żydowskiego artystę ma jakieś drugie dno? – pisze Irena Świerdzewska.
- Granice dialogu – Razi mnie postawa ludzi, którzy uważają siebie za Kościół intelektualistów, a wszystkich innych traktują jako Kościół plebejski. – mówi bp Wiesław Mering w rozmowie z ks. Henrykiem Zielińskim.
- Oderwani od rzeczywistości  – O tym, że władza deprawuje powinni pamiętać również ci, którzy o niej marzą. – pisze Dorota Gawryluk.

- Kuria na Czerskiej? – Czy nie jesteśmy świadkami próby tworzenia nowego, opozycyjnego wobec episkopatu kościoła z własnymi duchownymi i z własną kurią na Czerskiej? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Absurdalny system – Nadzieja, że państwo zapewni nam wysokie emerytury, bez względu na to czy będą pochodziły z ZUS czy z OFE jest płonna. – mówi dr hab. Robert Gwiazdowski w rozmowie z Michałem Ziółkowskim.
– Czyja kolejka na Kasprowy – Kto tak naprawdę kupił najbardziej znaną polską kolejkę na Kasprowy Wierch, skoro gminy tatrzańskie mają w niej 2 proc. udziałów? Jakie są tego skutki? – pisze Radek Molenda.

- Bezlitosny Janosik – Mazowsze, jako jedyne województwo w Polsce jest płatnikiem netto tzw. „janosikowego”, wskutek czego w niektórych powiatach i gminach województwa brakuje już pieniędzy na szkoły i szpitale. – o skutkach dziwnej polityki pisze Krzysztof Ziemiec.

- Nawrócona wiedźma – Miała sławę i pieniądze, grała w popularnych serialach, a dwa lata temu przeżyła nawrócenie. Drogę Patrycji Hurlak od magii do wiary opisuje Ewelina Steczkowska.

- Jaką prasę kupować? – Dlaczego katolik wydaje pieniądze, które idą do jakiegoś koncernu ideologicznie obcego, a nawet wrogiego Kościołowi? – pyta o. Dariusz Kowalczyk SJ.
- A jednak wybory – Czy odejście posła Gowina z PO oznacza, że wcześniejsze wybory parlamentarne są pewne? – pisze Jacek Karnowski.
- Tak jak trzeba – Bogu trzeba służyć czystym sercem, a więc z czystymi intencjami. – pisze Marek Jurek.
- Ezechiel – nauczyciel wiary – Od Ezechiela możemy się uczyć prawdziwego zaufania Panu Bogu. – pisze ks. Piotr Klimek.
