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W numerze na 15 czerwca 2014 warto przeczytać:

- Kościół w życiu publicznym – Wpływowym osobom i instytucjom bardzo zależy na tym, aby Kościół z jego przesłaniem uczynić jednym z mało znaczących gadżetów w supermarkecie najrozmaitszych wartości. – sytuację Kościoła w Polsce diagnozuje abp Marek Jędraszewski.

- Ateistyczna histeria – Kto z wojujących ateistów, mącących dzisiaj ludziom w głowach, może przysiąc, że podobnie jak gen. Jaruzelski w obliczu śmierci, nie poprosi jednak o księdza? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Siostra Cristina – Sukces katolickiej zakonnicy, która wygrała w konkursie muzycznym na najlepszy głos Italii komentuje  o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Prawo do pogrzebu kościelnego – Kiedy trzeba, a kiedy nie powinno się odmawiać katolickiego pochówku zmarłych? – odpowiada prawnik ks. dr Arkadiusz Chwastek.

- Prymas Wojciech – Prymasowskie Gniezno w przeddzień Uroczystości Zesłania Ducha Świętego, stało się znów najważniejszym punktem na mapie Kościoła w Polsce. – o rozpoczęciu posługi nowego Prymasa pisze ks. Henryk Zieliński. 

- Więcej odpowiedzialności – Szansę na budowę nowoczesnego państwa wykorzystaliśmy w stopniu dostatecznym – mówi Kazimierz Ujazdowski w rozmowie z Radkiem Molendą
- Wszędzie zmiany – Do spojrzenia z dystansu na ostatnie głośne wydarzenia zachęca Krzysztof Ziemiec.

- Plagiaty niszczą naukę – O skutkach nieuczciwości polskich naukowców i studentów mówi dr hab. Marek Wroński w rozmowie z Hanna Dębską. 
- Spotkanie wielkiej nadziei – Spotkanie papieża Franciszka i patriarchy Bartłomieja z prezydentami Izraela i Palestyny na wspólnej modlitwie o pokój w Ziemi Świętej komentuje o. Andrzej Koprowski SJ.
- Doktryna prokurator – Stanowisko prokuratury, według której obnoszenie się z portretami Lenina oraz symbolami sierpa i młota nie jest propagowaniem komunizmu, komentuje Marek Jurek.
- Prosta droga – Historię katolickiego dziennikarza, zakatowanego w Dachau za wierność sumieniu na długo przed wybuchem wojny opisuje Stefan Meetschen.
- Spisek trojański  – O zawłaszczaniu publicznych szkół w Wielkiej Brytanii przez skrajnych islamistów pisze Jacek Karnowski.
