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W numerze na 22 czerwca 2014 warto przeczytać:

- Czas próby – Przeżywamy najtrudniejszy chyba po 1989 roku czas próby naszej demokracji i naszej niepodległości. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Głód ojcostwa – Poruszające historie ojców, którzy podjęli głodówkę aby odzyskać prawo do kontaktu z własnymi dziećmi, opisuje Irena Świerdzewska.

- Rzeczpospolita biedy – Chociaż od 25 lat mamy w Polsce kapitalizm, to większość Polaków nie zgromadziła żadnego kapitału i nie ma na to najmniejszych szans. A za średnią pensję można dzisiaj kupić chleba o jedną trzecią mniej niż przed dziesięciu laty. – o sytuacji Polaków na podstawie danych GUS pisze Radek Molenda.
- Tracimy kapitał – Czy Polskę stać na to, aby części młodzieży fundować bezpłatne studia, skoro większość z nich będzie pracować dla innych krajów? – pokazuje Sylwia Gawrysiak.

Kulisy zwycięstwa – Dlaczego siostra Cristina musiała wygrać w teleturnieju na najlepszy głos Italii? – kulisy programu odsłania Agnieszka Całek. 

- Zmarnowane życie – Człowiek ma jedno życie, bo nie istnieje żadna reinkarnacja ale to życie nie kończy się cmentarną ciszą. – pisze  o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Proces nad sumieniem – Gdyby doszło do postawienia prof. Chazana przed sądem za kierowanie się głosem sumienia, byłby to ewenement w skali europejskiej. – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Sumienie nosimy ze sobą – Mogę zapewnić naszych pacjentów, że znakomita większość lekarzy sumienia nie zostawia w zakrystii, tylko ma je ze sobą w gabinetach lekarskich i przy łóżkach chorych – mówi dr Konstanty Radziwiłł w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Sumienie nie gaśnie – Profesor Chazan padł ofiarą kłamstwa nienaruszalnego kompromisu. – twierdzi komentuje Marek Jurek.

- Promyczek nadziei – Odruch kilkudziesięciu posłów PO, którzy po wysłuchaniu Mariusza Kamińskiego nie poparli prokuratorskiej hucpy, jest promyczkiem nadziei. – pisze Jacek Karnowski.

- Który utwór jest sakralny? – Z kompozytorem i dyrygentem Pawłem Łukaszewskim o dobrej muzyce rozmawia Agnieszka Lewandowska-Kąkol.
- Komunia z Jezusem i apostołami – Przy Bożym Ciele potrzebny jest nam powrót do Wielkiego Czwartku, kiedy wszystko się zaczęło. – pisze prof. Michał Wojciechowski.
- Odkremówkowany papież – Na czym polega różnica między chrześcijaństwem i chrystianizmem w Europie? – wyjaśnia Stefan Meetschen.
