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W numerze na 28 września 2014 warto przeczytać:

- Rząd politycznej konieczności – Czego możemy się spodziewać po rządach Ewy Kopacz? – odpowiada politolog dr hab. Sławomir Sowiński w rozmowie z Michałem Ziółkowskim.
- Fabryka świętych? – Czy w Opus Dei mają dostęp do tajnych kodów świętości? – pisze Irena Świerdzewska.

- Polska nie jest kobietą – Testem dla nowych ministrów, ważnym z punktu widzenia ludzi wierzących, będzie zostawienie lub pozbycie się takich ludzi, jak niekryjący swojej wiary wiceminister sprawiedliwości Michał Królikowski. – pisze Krzysztof Ziemiec.

- Męska przyjaźń – Dlaczego mężczyźni mający utrwalone skłonności homoseksualne, czy związani z tzw. kulturą gejowską nie mają czego szukać w kapłaństwie? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Walka o rodzinę – Co nowego będzie się działo na rozpoczynającym się niebawem w Rzymie synodzie poświęconym rodzinie? – pisze o Andrzej Koprowski z Radia Watykańskiego.
- Nigdy więcej sami – O pracy wśród niepełnosprawnych ze współzałożycielką wspólnot „Wiara i Światło” rozmawia Radek Molenda.
- Kraina szczęśliwości – Ważne jest czy budujemy swoje życie na Bogu czy na magii – pisze Stefan Meetschen.

- Rząd z przypadku – W polityce wszystko można wybaczyć z wyjątkiem śmieszności. – pisze Jacek Karnowski.

- Wniebowzięta – Jak rozumieć śmierć i wniebowzięcie Matki Bożej? – wyjaśnia o. Jacek Salij OP.

- Niczego nie żałuję – Czy modę na nieżałowanie niczego da się pogodzić z chrześcijaństwem i w ogóle z rozumnym życiem? – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Prawo to nie przywilej? – Jak daleko państwo może ingerować w wychowanie dzieci? – pisze Marek Jurek.
- Nowoeuropejczycy – O niebezpiecznych eksperymentach na uczniach klasy VI w podręczniku do języka polskiego pisze Monika Odrobińska.

