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W numerze na Boże Narodzenie 2014 warto przeczytać:

- Pełnia czasu - Dlaczego absolutnie wyjątkowe wejście Boga w historię ludzkości dokonało się w tym, a nie innym momencie naszych dziejów? – wyjaśnia ks. prof. Waldemar Chrostowski.
- Milczeć się nie da – Nie da się milczeć, gdy słyszy się głupoty wypowiadane ze śmiertelną powagą i przeświadczeniem, że zjadło się wszystkie rozumy świata. – pisze Dorota Gawryluk.

- Pusty żłóbek – Gdyby Matka Boża tak kalkulowała, jak wielu młodych ludzi dziś, nie poczęłaby Boga w Człowieku. – mówi abp Henryk Hoser SAC w comiesięcznej rozmowie o rodzinie z Moniką Odrobińską.

- U Golców z kolędą – Skąd bierze się patriotyzm i religijność w rodzinie Golców i dlaczego to oni napisali muzykę na pożegnanie Jana Pawła II w czasie jego ostatniej pielgrzymki do Polski – opisuje Irena Świerdzewska.

- Podnieśmy głowy – Jeśli „człowieka nie można zrozumieć bez Chrystusa”, to w Boże Narodzenie prawda ta nabiera szczególnego znaczenia. – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Śpiewajmy kolędy – O polskiej kolędzie, zrabowanej przez Szwedów, która w te Święta powraca, pisze Krzysztof Ziemiec.

- Jak to było w Betlejem? – Dlaczego Boże Narodzenie obchodzimy akurat 25 grudnia? – prawdę od fałszu oddziela ks. prof. Józef Naumowicz w rozmowie z Ireną Świerdzewską.
- Ideologicznie niewygodni – Co się kryje za niechęcią polskich władz do sprowadzenia do Ojczyzny Polaków, którzy po wojnie bez własnej woli znaleźli się na naszą wschodnią granicą? – wyjaśnia Jakub Pacan.

- Granice przyzwoitości – Jak rozpoznać moment, kiedy demokracja zaczyna być fasadą? – pisze Jacek Karnowski.

- Mali w wielkim mieście – O niezwykłych zakonnikach i zakonnicach, mieszkających wśród ludzi, których inni unikają, pisze Iwona Żurek.

- Pierwsze kroki Jezusa – Wspaniałe zabytki polskiej sztuki związane z Bożym Narodzeniem, a przechowywane w Muzeum Narodowym opisuje Marianna Otmianowska.
- Oczekiwanie na Dziecię – O dzieciach, przez których los sam Bóg apeluje do naszych sumień, pisze Stefan Meetschen.

- Najważniejsze miejsce – Prawdziwymi bohaterami współczesności nie są rozkrzyczani politycy, ale matki i ojcowie rodzin. – pisze Marek Jurek.

- Przy stole z ubogimi – Jak placówki kościelne z okazji Świąt wykorzystują nasze pieniądze przeznaczone na wsparcie dla ubogich? – pokazuje Hanna Dębska.
- Cztery adwenty, cztery Boże Narodzenia – O możliwych sposobach podejścia do adwentu u do Bożego Narodzenia pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.
