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W numerze na 03 maja 2015 warto przeczytać:

- W cierpieniu i w chwale – Jak to się stało, że Uroczystość Matki Bożej Królowej  obchodzimy 3 maja, chociaż śluby Jana Kazimierza odbywały się 1 kwietnia? – wyjaśnia ks. Henryk Zieliński.
- Nie wszystko jest rodziną – Na czym polega genialny plan rodziny budowanej na związku mężczyzny i kobiety i dlaczego tego modelu nie można zastąpić żadnym innym odpowiada abp Henryk Hoser SAC w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Śladami „Hubala” – Sylwetkę ostatniego żołnierza Armii Polskiej, który ze swoim oddziałem walczył aż do 30 kwietnia 1940 roku, opisuje Irena Świerdzewska.

- Caracale i Patrioty – Decyzję rządu o wyborze francuskich śmigłowców i amerykańskich przeciwrakiet komentuje prof. Romuald Szeremietiew w rozmowie z Radkiem Molendą.

- Kościół wobec Konstytucji – O roli duchowieństwa w czasie Sejmu Czteroletniego i uchwalania Konstytucji 3 maja mówi prof. Zofia Zielińska w rozmowie z Eweliną Steczkowską.

- Dziwna kampania – Andrzej Duda i Bronisław Komorowski sprawiają wrażenie zadowolonych z tego, co już osiągnęli. Czy to dobrze? – pisze Jacek Karnowski.

- Pobożność ludowa – Czy pobożność ludowa z definicji jest płytka? – pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Bogactwo a wiara – Czy to prawda, że ludzie biedni i stroskani bardziej szukają Boga? – pisze Krzysztof Ziemiec.

-Odważnie z Maryją – Jak to się stało, że Armia Czerwona 15 maja 1955 roku bez jednego wystrzału opuściła Austrię? – pisze Stefan Meetschen.
- W szponach sieci – O niebezpieczeństwie uzależnienia się od Internetu, szczególnie wśród najmłodszych pisze Monika Odrobińska.

- Znaki wolności – Czy krzyż z 1979 roku na placu Zwycięstwa w Warszawie miał coś wspólnego z tym, który 3 maja 1945 roku postawili Polacy w KL Dachu? – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Skrwawiona Warszawa – Na ternie Warszawy znajduje się co najmniej 55 obiektów, w których byli więzieni, torturowani i mordowani przez komunistów żołnierze niepodległościowego podziemia. – pisze Iwona Żurek.
- Jeśli zapomnę o Tobie…– Żaden polski rząd nie ma prawa godzić się z przekłamywaniem tego, co Polska wycierpiała i co zrobiła dla wolnego świata. – pisze Marek Jurek.

- Czym naprawdę jest Kościół? – Kościół tak naprawdę jest jeden, dlatego mówienie o różnych Kościołach jest mylące – twierdzi prof. Michał Wojciechowski.
- Kiedy negocjacje zawodzą – Nawet Stolica Apostolska przyznaje, że terrorystów z tzw. Państwa Islamskiego trzeba powstrzymać siłą. – pisze Tomasz Korczyński.
