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W numerze na 20-24 maja 2015 warto przeczytać:

- Ogień Ducha Świętego – Jakie skutki powoduje w nas działanie Ducha Świętego? – pisze o. Jacek Salij OP.

- Za nasze pieniądze – Dlaczego Polska ma dopłacić do tzw. Planu Junckera osiem miliardów euro, czyli ponad pięciokrotnie więcej niż bogatsza Hiszpania? – pisze prof. Kazimierz Dadak z USA.

- Co może prezydent? – Zakres uprawnień prezydenta w świetle Konstytucji RP wyjaśnia sędzia Trybunału Konstytucyjnego Wiesław Johan w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Inwestycja w macierzyństwo – Czy powinniśmy wynagradzać kobiety za prace w domu i wychowanie dzieci? – odpowiada dr Stanisław Kluza w rozmowie z Moniką Odrobińską.

- Sposób na szczęście – Sylwetkę wokalistki, która bardziej ceni sobie wieczór spędzony z rodziną, niżeli dziesięć koncertów, przedstawia Irena Świerdzewska.

- Krajobraz po ustawie? – Czy niedługo będziemy musieli płacić do gminy za każdą reklamę umieszczoną na naszym samochodzie? – paradoksy ustawy podpisanej ostatnio przez głowę państwa pokazuje Radek Molenda.

- Być jak Bóg – Syn Boży nie uzurpuje sobie prawa do określania codziennie od nowa co jest dobre, a co złe, co jest prawdą, a co fałszem wedle tego, jak Mu wygodniej. – pisze ks. Henryk Zieliński.
-Przeciw biadoleniu – Szatanowi na pewno zależy na tym, aby ludzie narzekali. – mówi o. Wojciech Żmudziński w rozmowie z Anną Kosiarską.

- Życie w boskim stylu – Jak żyć w blasku Zmartwychwstania i Pięćdziesiątnicy? – pisze ks. Jan Sochoń.

- Musimy wygrać – Andrzej Duda opowiada się za wpisaniem do Konstytucji ochrony życia ludzkiego od poczęcia do naturalnej śmierci. – pisze Marek Jurek.

- Naprawdę czy na rozkaz? – Czy w świetle doniesień, że podpalenie budki przed ambasadą Rosji nastąpiło na polecenie ministra Sienkiewicza trzeba stwierdzić, że mamy tzw. demokrację sterowaną? – pisze Jacek Karnowski.

- Stadność antyreligijna – O nietolerancji w niektórych środowiskach artystycznych pisze o. Dariusz Kowalczyk SJ.

- Na miejscu Boga – Czy kandydatka na prezydenta USA Hillary Clinton wierzy, że jest bogiem? – pisze Stefan Meetschen.
- Ciąża w poprawczaku – Piętnastolatka może legalnie uprawiać seks. ale jeśli urodzi dziecko, nie ma do niego praw. – paradoksy polskiego prawodawstwa i wymiaru sprawiedliwości pokazuje Monika Odrobińska.
- Siedmiorakie dary – Czym są i jak się przejawiają charyzmaty? – pisze Iwona Żurek.
