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W numerze na 14 lutego 2016 warto przeczytać:

- Narodowe rekolekcje – Przed Wigilią Paschalną i 1050-leciem chrztu Polski zapraszamy na narodowe rekolekcje, które na łamach tygodnika Idziemy poprowadzą najwybitniejsi przedstawiciele Kościoła w Polsce: o. Jacek Salij, abp Stanisław Gądecki, abp Marek Jędraszewski, abp Henryk Hoser i inni – pisze ks. Henryk Zieliński.

- Chrzest Polski – inne spojrzenie – O religijnych i kulturowych konsekwencjach chrztu Mieszka I pisze abp Marek Jędraszewski. 

- Źródło na pustyni – Czy dbam o to źródło, które Zbawiciel otworzył w mojej duszy w dniu mojego chrztu? – pyta o Jacek Salij w pierwszym rozważaniu narodowych rekolekcji.
- Grzeszących upominać – Dlaczego i jak powinniśmy upominać grzeszników, aby był to rzeczywiście uczynek miłosierdzia? – wyjaśnia ks. prof. Waldemar Chrostowski.

- Dać rodzinom wybór – Rodzina to sprawne przedsiębiorstwo, środki w nią zainwestowane zwrócą się gospodarce z nawiązką – mówi o programie 500+ minister Elżbieta Rafalska w rozmowie z Moniką Odrobińską.
- Dla zakochanych i poszukujących – Kościelne propozycje dla osób szukających w życiu swojej drugiej połówki przedstawia Ewelina Steczkowska.

- Na 1050 głosów – Kto i dlaczego skomponował hymn na 1050-lecie chrztu Polski? – pisze Hanna Dębska.
- Więcej dla ochrony dzieci – Stanowisko episkopatu i rzecznika praw dziecka w sprawie lepszej ochrony dzieci przed pedofilią prezentuje Irena Świerdzewska.

- Aktywna obecność – O pozycji Polski w Unii Europejskiej i o jej aktualnych problemach mówi minister ds. europejskich Konrad Szymański w rozmowie z Ireną Świerdzewską.

- Polak potrafi – Czy nasze góry muszą być narciarskim skansenem? – pisze Krzysztof Ziemiec.
- Kto się śmieje ostatni – Dlaczego Niemcy znowu wyśmiewają Polaków. Czy nie jest to nerwowy śmiech kogoś, kto wie, że zbliża się katastrofa? – pisze Stefan Meetschen.

- KOD i manipulowanie Kościołem – Czy w ostatnim czasie postało alternatywne przedstawicielstwo Kościoła w Polsce, poza episkopatem? – sprawę komentuje o Dariusz Kowalczyk SJ.

- Platformo, nie kłam – Politykę prorodzinną poprzedniego i obecnego rządu komentuje Jacek Karnowski.

- Rubasznie czy wulgarnie? – Różnicę miedzy pruderią a przyzwoitością w wychowaniu dzieci wyjaśnia Monika Odrobińska.
- Jeśli Polska ma żyć – Spór o program 500+ dla polskich rodzin komentuje Marek Jurek.
